Tyto návody vznikly jako podklad pro praktická cvičení ke Kursu GIS pro biologické aplikace J. Wilda. Neobsahují tedy žádné teoretické výklady, ty naleznete buď v přednáškách JW nebo v Nápovědě. S nápovědou je vůbec velmi užitečné se naučit pracovat co nejdříve, na rozdíl od mnoha jiných programů ji má ArcGIS poměrně dost propracovanou. 

Návody jsou určeny pro práci v ArcInfo verze 9.1, při použití starších verzí nebo dokonce jiných úrovní ArcGIS (ArcView či Arc Editor) počítejte s tím, že nebude všechno fungovat uvedeným způsobem a že nenajdete všechny příkazy na uvedeném místě (některé se dokonce mohou jinak i jmenovat!). 
Některá cvičení na sebe navazují, takže je lepší postupovat v pořadí 1.-6. Nenechte se odradit mírou polopatičnosti v prvním cvičení, v následujících jí bude ubývat a postupně budete pracovat čím dál víc samostatně. 
Budete-li dělat něco jiného, než se píše v návodu, nečekejte, že vám to bude fungovat – předpokladem úspěchu je dobře si úkol a postup přečíst! 

V případě, že budete mít jakékoli nejasnosti, obracejte se především na Nápovědu a až pak teprve na mě. Mě také můžete posílat návrhy na případné vylepšení textu, stejně jako popis chyb, které jste udělali – mohou sloužit pro poučení ostatním.
Přeji radostné zápolení s GIS
Tereza Chýlová

*******************************************

Vše, co píše Tereza je pravda :) Já jsem manuály jen trochu poupravil tam, kde studenti měli s porozuměním textu problémy, popřípadě došlo ke změně software. Současná verze je aktualizována na práci v ArcInfo 9.2.

Martin Kopecký

